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Questdo

Resposta

4,14% de 100g =4.14g de Pb

207g --—-- 1 mol
4,14g ---— X
X =4,14/207= 0,02 =20 x10?mol

mimero de dgtomos =20 x102x 6,0 x 1083 =120 x 10?3 = 1,2 x 10?2 dtomos

Decaimento:
210 206
. Pb — w5 Pb

210 o 2104 ~-__ 206 28 206 _ 206
g2Pb———— "5 7 X= 50 X—> 55.2Pb= "5;Pb

Particulas alfa=1
Particulas beta =2

Enxofre.

O elemento deve possuir 6 elétrons em sua camada de valéncia, jd que hda uma
descontinuidade entre a 6* e a 7* energia de ionizacdo, indicando uma mudanca de
camada.

Grupo 17 (VII A).

CsHLO,

Estersoisdmeros = 2

Amida.
Condensaco.

Como a amostra I € constituida por dois metais, os elétrons sdo livres para
movimentar-se, advindo dai a alta condutividade no estado solido.

amostra I = A£CH;

amostra [II = MgC¥#;

pOH =—log[OH ]

POH =—log(2 x 5,00 x 1072)
pOH=1

pH=14—-1=13

O volume diminui no frasco A e aumenta no frasco B.
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1,00 A= 9650s

n.° de mols de elétrons = 96500 C/mol | — 0.10 mols de elétrons

2.80 g
56.0 g

n.° de mols de Fe= = 0,05 mols de Fe

n.°de molsde elétrons 0,10
1n.° de molsde Fe 0.05

Cloreto de ferro: Fe€l,

= 2.00 mols de elétrons por mol de Fe

anodo: 2C ' Clxy + 2¢~
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Equacédo II: COy,

Equacéao I11: Hay

Aplicando a Lei de Hess/|

2C o+ 2H:O[Q%CI—]—_-1@) + CO:@} AH =+ 132 — 41 + .ﬁH’(CH4] AH =4+ 91 + A
I_IF(CH4]

CH. + 205 = COqp + 2HOyy AH =— 802kJ
AHyeo,y + 2AHgmoy | — AHgeryy = — 802

— 393 + 2( —242) — AHgcyy| = — 802

Aoy | =— 75k xmol! =+ 91 —-75=+16

2Cy + 2ZH20—> CI_I.L(g} + COayp AH=+16kJ

10

[NH]’
[N] = [T

[NH;] =|+/64 x 107" | = 8,0 x 102mol x L

_ ADNH]

Wb e =5
mlll - -

Kc=

AfTNH] 80x10% 80x107
2x 0,10 2.0 x 107!

At =

=4,0x 107" =0,4min

) =
= X Vimédia

Nao ha alteracdo do valor numeérico da constante de equilibrio, ja que o efeito do
catalisador seria apenas sobre a velocidade do processo, ndo afetando o equilibrio.




